Ubertrage die Aufgaben aus den Tabellen unten in die freien
Felder und rechne sie aus! Male rechts im Kontrollbild alle
Felder mit den Losungszahlen farbig aus! Wenn du alles richtig
rechnest, entsteht im Kontrollbild ein symmetrisches Muster.
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4. Aufgaben vom Typ

A-B+C=__ (Losung)

! Ubertrage die Aufgaben aus den Tabellen unten in die freien

i Felder und rechne sie aus! Male rechts im Kontrollbild alle

i Felder mit den Lésungszahlen farbig aus! Wenn du alles richtig
rechnest, entsteht im Kontrollbild ein symmetrisches Muster.
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Datum:

Klasse:

X\ Name:
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% Name: Klasse: Datum:

5. Aufgaben vom Typ
A+B-C=__ (LOsung)

Ubertrage die Aufgaben aus den Tabellen unten in die freien
Felder und rechne sie aus! Verbinde rechts jede Aufgaben-
nummer mit der zugehdrigen Losungszahl! Wenn du alles richtig

rechnest, entsteht im Kontrollbild ein symmetrisches Muster. Kontrollbild
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